

医保卡里的钱可买大病商业保险

我省将启动职工大病保险制度,明年异地就医可直接结算

山东省人民政府官网日前发布了《山东省人民政府办公厅关于印发山东省深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务的通知》(以下简称《通知》),其中指出,将出台关于开展职工大病保险工作的意见,启动实施职工大病保险制度,同时鼓励有条件的地区探索使用职工基本医疗保险个人账户结余资金购买商业健康保险。

本报记者 陈晓丽

医保政府补助标准提高到420元

《通知》指出,2016年基本医疗保险参保率稳定在95%以上,城乡居民医保人均政府补助标准提高到420元,人均个人缴费相应增加。职工和居民医保政策范围内住院费用支付比例达到75%左右。

同时,不断完善医保异地就医即时结算政策,实现省内异地

就医住院联网结算。做好与国家异地就医结算平台对接工作,推进跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算。到2017年,基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。

推医疗执业保险 分担医疗执业风险

按国家统一部署,我省将儿童白血病、慢性粒细胞白血病等20种疾病全部纳入大病保障范围。2013年,我省在全国率先启动了新农合大病保险制度。但

是,只有城乡医保和新农合医保参保人可享受大病保险,并不包含职工医保。2015年,整合后的居民基本医疗保险的大病保险全部按照额度报销。

《通知》指出,2016年将出台关于开展职工大病保险工作的意见,启动实施职工大病保险制度,顺畅衔接基本医疗保险、大额医疗费用补助、大病保险、补充保险等保障制度。

《通知》指出,鼓励商业保险机构参与各类医疗保险经办服务。大力发展与基本医疗保险有机衔接的商业健康保险。

加快发展医疗责任险、医疗意外保险和医护人员执业综合保险等医疗执业保险,分担医疗执业风险,促进医疗纠纷化解,并逐步覆盖二级以上公立医院。鼓励有条件的地区探索使用职工基本医疗保险个人账户结余资金购买商业健康保险。

大病保险对贫困人口实行倾斜性支付

进一步做好基本医保、大病保险、医疗救助、疾病应急救助、商业健康保险和慈善救助

有效衔接,建立健全居民基本医疗保险、大病保险、医疗救助和定点医疗机构的信息共享机制,城乡医疗救助对象在定点医疗机构看病就医,实行居民基本医疗保险、大病保险、医疗救助同步结算、即时救助的“一站式”服务。

完善大病保险政策,对包括建档立卡贫困人口、五保供养对象和低保对象等在内的城乡贫困人口实行倾斜性支付政策。规范大病保险经办业务,完善居民大病保险考核评估办法,建立健全第三方评价机制。

融入京津冀协同发展开局

东营将成首都功能型卫星城

本报北京6月17日讯(记者 韩笑) 17日,东营市融入京津冀协同发展推介会暨重点项目签约仪式在北京举行。东营市与与会客商达成签约项目69个,签约总金额699.58亿元,项目主要涉及现代农业、石化、高端装备制造、电子商务等多个领域,标志着东营融入京津冀协同发展实现良好开局。

今年,国家出台《“十三五”京津冀国民经济和社会发展规划》,东营市被纳入京津冀协同发展国家战略。东营市将主动承接北京非首都功能疏解和产业转移,推动区域协调发展,努力打造京津冀协同发展示范区。

记者从会上了解到,实现协同发展,重点是打造“四区一城”。推进交通设施互联互通,建设首都南部功能型卫星城市。加快天津—黄骅—东营—潍坊段环渤海高速铁路项目建设,力争2017年开工建设;京沪高铁第二通道,济南至东营快速铁路,力争早日开工;增开东营南站班次,打通与京津冀的联络通道。加快长深高速广饶至高青段建设,争取继续向西延伸到济南机场,尽快启动环渤海高等级公路建设。加快东营港、广利港建设,实现与京津冀港口群优势互补、错位发展。

东营要承接京津产业转移,建设高效生态经济集聚区。东营将围绕经济转型升级,积极承接京津地区先进装备制造、信息技术、商贸物流等产业转移,引

进先进技术和创新要素,深化金融领域合作,加快传统产业改造升级。

承接京津冀科技资源辐射,建设科技教育合作区。一是建立京津冀科技联盟协调机构,引导创新资源向东营集聚,推动科研资源共建共享。二是研究制定引进高校院所、科研机构的政策措施,鼓励企业与高校院所、科研机构合作。三是搭建科技成果转化平台和载体。建设一批科技创新创业园区、产业孵化示范基地、产业示范园区,支持科研成果在东营地区转化。推动东营金融集聚区与北京CBD、金融街的对接,争取在东营设立区域总部或分支机构。

加强生态环境保护联防联控,建设京津冀南部重要生态功能区。东营将加快建设国家生态文明示范区,打造独具特色的东方湿地之城。推进生产生活绿色化,建立绿色低碳循环发展产业体系,最大限度地降低资源能源消耗。加大环境治理力度,实行最严格的环境保护制度,打造京津冀南部重要生态功能区。

此外,还要承接京津休闲度假服务功能,建设黄河口旅游休闲养老区。东营将积极承接医疗卫生服务功能转移,引进优势资源,着力打造重要的旅游目的地城市、黄河口生态文化旅游度假区、黄河口健康医疗休闲养老区三大平台,促进休闲旅游、健康养老产业融合发展,逐步建成首都人口转移接纳地。



济南警方查获非法使用工业用盐。 本报记者 杜洪雷 摄

玉米淀粉加速禁药造成保健品

全省一年侦办食品犯罪案件2286起

本报济南6月17日讯(记者 杜洪雷) 自2015年6月至今年5月底,全省公安机关针对食品犯罪组织开展了系列专项打击行动,侦办食品犯罪案件2286起,抓获犯罪嫌疑人2253名,打掉“黑窝点”620个,打掉犯罪团伙98个。

今年4月,枣庄市公安机关侦破一起制售有毒有害保健食品案,抓获犯罪嫌疑人14名,现场查扣玉米淀粉等原料2吨,问题保健食品2万余盒。2014年以来,犯罪嫌疑人杨某某等人以玉米淀粉等为原料,生产含有国家明令禁止药物成分的保健食品进行销售,涉案价值2000余万元。

今年1月,潍坊市公安机关侦破一起制售病死猪案,抓获犯罪嫌疑人9名,现场查扣病死猪9头,病死猪肉3.6吨。2015年以来,犯罪嫌疑人刘某某等人大量收购病死猪,雇工人屠宰加工后出售,涉案价值100余万元。目前,刘某某等9名犯罪嫌疑人以涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪被依法移送起诉。

另外,公安机关还侦破非法添加西地那非、格列本脲、盐酸苯乙双胍等违禁药物成分的犯罪案件26起,侦破用鸭肉冒充羊肉、猪肉冒充牛肉、马肉冒充驴肉等制售假肉制品犯罪案件14起。

公告

请以下孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与临沂市儿童福利院联系,联系电话:0539-8601198,联系地址:临沂市北城新区武汉路,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。 临沂市儿童福利院 2016年6月18日

<p>2015年3月17日,在临沂市兰山区桃园路农贸市场门口处,拾得男性弃婴一名,年龄约七岁,随身携带字条一张、衣服一身等。</p>	<p>2011年6月30日22时许,在临沂市金七路妇幼保健院康复楼门口处,拾得男性弃婴一名,系早产儿,年龄约六天,该弃婴当时躺在箱子里。</p>	<p>2006年6月28日,在临沂市兰陵县卞庄镇东柞村拾得男性弃婴一名,年龄约一个月,随身携带包被一床。</p>
<p>2013年12月3日14时许,在临沂市沂水县富官庄镇范家庄村一村民家门口处,拾得女性弃婴一名,年龄约四岁,随身携带小包被四床、大睡衣三件、婴儿衣服三件、蓝色帽子一个、白袜一双。</p>	<p>2013年7月11日,在临沂市罗庄区付庄办事处中店子村村委会门口处,拾得男性弃婴一名,年龄约五个月,随身携带奶粉半包、奶瓶两个、旺仔小馒头一包、尿布若干等婴儿用品。</p>	<p>2007年1月10日,在临沂市兰陵县卞庄镇城东村拾得女性弃婴一名,年龄约一周,随身携带包被一床。</p>
<p>2014年9月15日6时许,在临沂市兰陵县向城镇后林村西地里拾得女性弃婴一名,年龄约四个月,随身携带奶粉半包、奶瓶一个、衣服若干、费县人民医院化验报告单两张。</p>	<p>临沂市儿童福利院于2015年7月15日15时许接收该名儿童,系女性,年龄约十岁。</p>	<p>2004年3月5日,在临沂市人民医院儿科门诊处,拾得男性弃婴一名,年龄约半个月,随身携带红包被一床、粉红色毛巾一条、奶瓶一个、奶粉半包、半包尿布。</p>

山东又找到多名二战受害劳工遗属

赔偿款发放银行和发放时间还未确定

本报济南6月17日讯(记者 戚云雷 实习生 杨志奇) 15日,本报报道了20余名二战时期山东受害劳工遗属及代表接受三菱和解协议,每位受害劳工及遗属将获得三菱10万元赔偿。17日,记者从山东受害劳工联谊会了解到,目前还未确定赔偿款的发放银行和具体的发放时间。

16日,德州的刁先生专程来到报社,称自己的两个爷爷是受害劳工,希望与受害劳工联谊会取得联系。而济南宋女士也表示,她的爷爷、大伯和同村的两村民同是受害劳工,在劳工名目上有记录,不过是另一家企业的,因此想知道其他企业的受害劳工是否能通过和解拿到赔偿。此前,山东受害劳工联谊会的相

关负责人曾表示,受害劳工及遗属有望下个月能拿到赔偿款,且受害劳工遗属可凭身份证,到济南市八一立交桥附近的北京银行领取钱款。不过,记者从北京银行济南分行了解到,他们未接到过这个通知,对赔偿款的发放程序等也并不知晓。

山东受害劳工联谊会会长刘焕新表示,北京银行是当时提及的一家银行,并没有经过进一步讨论,也没有跟银行沟通。目前,山东受害劳工联谊会正在对受害劳工及其遗属进行信息确认,所需要时间比较长。赔偿款的发放会与银行合作,但是具体的合作银行现在还没有确定。待合作银行和赔偿款具体发放时间确定后,联谊会会进一步通知受害劳工遗属。